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Спеціальність 
Всі спеціальності, окрім 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність   

Попередні умови 

для вивчення 
Базові знання з економіки та підприємництва  

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: теоретичні та практичні 

знання про процес відкриття власної справи, вміння аналізувати проблеми та 

ситуації для їх оптимального розв’язання, набуття логічного 

підприємницького мислення для самостійних початкових дій у бізнесі, 

створення реального продукту і доведення його до потенційних споживачів, 

регулювання цього процесу з урахуванням чинного законодавства України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування форм, методів 

і процесу планування та запровадження власної справи 

Компетентності: 
Загальні: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, 

виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності 
Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 
Здатність працювати в команді 

Програмні результати навчання 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 

цілях. 

Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення 

завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності. 

Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 

різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі 

та біржової діяльності. 

Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, 

які дозволяють досягати професійних цілей. 

Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної 

діяльності та брати відповідальність за результати. 
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Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Підприємництво у ринковому середовищі  

Тема 2. Організаційно-правові форми підприємництва  

Тема 3. Види та сфери підприємницької діяльності  

Тема 4. Механізм заснування власної справи  

Тема 5. Бізнес-план у ринковій системі господарювання 

Тема 6. Продукція (послуги), ринок і конкуренція в підприємництві 

Тема 7. Особливості розробки маркетинг-плану, виробничого плану та 

організаційного плану 

Тема 8. Фінансування та оподаткування підприємництва 

Тема 9. Підприємницькі ризики. Презентація бізнес-плану 

Тема 10. Культура підприємництва  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – залік  

 

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни:  

Робоча навчальна програма (Силабус), презентації 


